



## **Двое жителей области подозреваются в причинении тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых тот скончался**

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 31-летнего жителя поселка им. М. Жукова Курского района и 23-летнего жителя деревни В. Шеховцово Золотухинского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 19 марта в квартире, расположенной в поселке им. М. Жукова, между подозреваемыми и их 35-летним знакомым произошла ссора, в ходе которой 23-летний мужчина нанес своему знакомому один удар рукой и ногой в область лица, после чего взял лежащий на полу топор и обухом нанес не менее трех ударов по голове и туловищу. Затем, наблюдавший за избиением 31-летний хозяин квартиры стал также наносить множественные удары руками и ногами по различным частям тела потерпевшего, после чего выхватил у подельника топор, лезвием которого нанес не менее пяти ударов в область головы мужчины. От полученных телесных повреждений потерпевший через некоторое время скончался.

В отношении подозреваемых решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, в настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/741886>